Тема: «Команды редактора Paint».

Цели урока: 

научиться работать с командами редактора, создавать рисунок с надписью и закрепить эти знания на практической работе


Задачи: 

-  усвоить учащимися команды отменить и повторить, сохранение рисунка, создание рисунка с текстом, открытие рисунка и закрепить усвоенные знания на практике.

- воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости.


- развитие познавательных интересов, навыков работы в редакторе Paint, самоконтроля, умения конспектировать.

Учащиеся должны знать: команды редактора, как сохранить рисунок, как создать рисунок с текстом, как открывать рисунки.

Учащиеся должны уметь: работать с командами отменить и повторить, сохранять рисунки, создавать рисунок с надписью, открывать рисунки.
Программно-дидактическое обеспечение: ПК, учебник, тетрадь. 

Ход урока

План урока:
I. Орг. момент. (1 мин)
II. Актуализация знаний. (3 мин)
III. Теоретическая часть. (17 мин)
IV. Практическая часть. (10 мин)
V. Д/з (2 мин)
VI. Вопросы учеников. (5 мин)
VII. Итог урока. (2 мин) 

I. Орг. момент.
Приветствие, проверка присутствующих. Объяснение хода урока. 

II. Актуализация знаний.
На прошлом уроке мы познакомились с окном редактора, инструментами распылитель и кисть, научились с ними работать. Сегодня мы научимся повторять и отменять команды редактора, создавать рисунки с красивым текстом, а также сохранять и открывать рисунки.
III. Теоретическая часть.

Команда отменить: Правка – Отменить.

Если нужно отменить ту операцию, которую вы выполнили перед этим, воспользуйтесь командой Отменить ещё раз. Точно так же следует поступить и для отмены третьего действия.

Команда повторить: Правка – Повторить.

Это можно сделать три раза подряд.

Сохранение рисунка: а) Файл – Сохранить как – Имя файла – Сохранить.
                                 б) Файл - Сохранить 

Рисунок с текстом: инструмент Надпись – Мышью создайте рамку, в которую будет вводиться текст – появится курсор внутри рамки – введите текст с клавиатуры – щелкните за пределами рамки мышью.
Чтобы изменить текст (увеличить шрифт, сделать его курсивом, полужирным или с подчеркиванием, то для этого выведите на экран панель инструментов Шрифт: Вид – Панель атрибутов текста.

Открытие рисунка: Файл – открыть – в диалоговом окне выберите имя нужного файла и дважды щелкните на нём.

Если нужно создать новый документ в процессе работы, не сохраняя только что нарисованный рисунок выполните команду Файл – Создать. На экране появится окно запроса о сохранении документа, щелкните по кнопке Нет.
III. Практическая часть. 

Закрепление изученного материала. Учебник стр.123-124; 125-126
IV. Д/з
Учебник стр.122-127 читать, учить по конспекту.


 V. Вопросы учеников.
Ответы на вопросы учащихся. 

VI. Итог урока. 
Подведение итога урока. Выставление оценок.


